

"爱在北疆 浙里有缘"

——浙商银行呼和浩特分行举办单身青年联谊交友活动

近日,为深入学习贯彻习近平总 书记关于青年工作的重要思想,传承 和弘扬五四精神,庆祝第75个五四青 年节,浙商银行呼和浩特分行联合内 蒙古自治区妇联、内蒙古大学、中国人 民解放军某部队、京能集团4家单位, 共同举办"爱在北疆·相约内大·浙里 有缘"单身青年联谊交友活动,共计70 余位男女嘉宾相聚一起,开启春日邂 逅,共赴甜蜜之约。

活动现场,青年们首先共同观看

了五四青年节纪念视频,回顾了在党 领导下中国青年运动的光辉历程,重 温了习近平总书记对青年的殷殷寄语, 激励广大青年坚定不移听党话、跟党 走,不负时代、不负韶华。青年代表共 同宣读了《推进移风易俗 倡树婚恋新 风》倡议书,倡导年轻人树立婚恋新风、 弘扬文明风尚。通过"共绘青春蓝图" "青春对对碰""心动接力"等精心设计 的趣味游戏,青年男女们配合默契、充 分展示自我,增进了相互了解,拉近了

彼此的距离。通过两轮的心动告白环 节,现场有1对单身青年男女牵手成功, 其余嘉宾纷纷互换联系方式,以本次活 动为起点讲一步增进了解,强化沟涌, 谱写了从相识到相知的缘分新篇章。

浙商银行呼和浩特分行坚持党建 带团建,始终加强青年员工队伍建设, 大力弘扬"党有号召、团有行动"的优 良传统,时刻强化青年思想政治引 领。本次活动是浙商银行呼和浩特分 行首次举办青年联谊活动,秉承浙商

银行"金融向善"理念,坚持服务大局 和服务青年相统一,打造挺膺担当的 浙银青年生力军。

下一步, 浙商银行呼和浩特分行 将持续探索青年员工健康发展的工作 机制,更加坚定青年员工"感党恩、听 党话、跟党走"的信心和决心,努力提 升青年员工在工作和集体中的获得感 和幸福感,使广大青年员工在分行高 质量发展的进程中练就过硬本领、挥 洒青春力量。

绷紧"思想弦"

近日,中共中央办公厅印发《关于 在全党开展党纪学习教育的通知》, 明确自2024年4月至7月在全党开 展党纪学习教育。党员干部要以此 次党纪学习教育为契机,严明党的政 治纪律,始终绷紧"思想弦""底线弦" "法纪弦"。

不以规矩,不能成方圆。党员干部 做任何事情都要守纪律、讲规矩,做到 思想统一、意志统一、行动统一。政治 纪律是最重要、最根本、最关键的纪律, 是维护党的团结统一的根本保证。开 展党纪学习教育,就是为党员干部敲警 钟、亮红线,实现校准思想坐标,自觉遵

绷紧"思想弦"。思想是行动的先 导。开展党纪学习教育,首先要筑牢思

想防线,筑牢信仰之基、补足精神之钙、 把稳思想之舵,明确纪律要求是哪些, 哪些是必须遵守的要求,哪些是不能触 碰的红线,增强自律意识。

下好"先手棋"

绷紧"底线弦"。明纪守规,既要 把遵规守纪刻印在心上,也要扎紧党 纪党规的笼子,增强底线思维,常怀 如履薄冰、如临深渊之心,切实做到 清清白白为官、干干净净做事、老老 实实做人。

绷紧"法纪弦"。加强干部队伍建 设,要下好"先手棋",善于"防范于未 然",在防微杜渐上下功夫,让法纪"长 牙"。强化党纪学习教育,就是要求党 员干部要把准政治方向、夯实政治根 基,做到"心有所畏、言有所戒、行有所

倡导诚信纳税 营造良好氛围

国家税务总局包头市昆都仑区税 务局高度重视诚信建设,认真落实自 治区党委、政府和包头市委、市政府关 于诚信建设工程的部署要求,积极宣 扬诚信纳税理念,落实纳税信用等级 激励措施,推动诚信纳税理念根植纳 税人心中,营造诚实守信的良好社会 氛围。

以学为先,做诚信建设的坚定拥 护者。将习近平总书记关于诚信建设 的重要论述作为中心组学习的重要内 容、主题党日的重要主题、晨会学习的 必学内容,利用电梯党校播放诚信宣 讲视频,打造诚信文化走廊,营造学 习、倡导、践行诚信的浓厚氛围。

以宣促信,做诚信建设的广泛传 播者。广泛开展诚信纳税宣传,通过 "六进"活动,宣传纳税信用等级评价 等诚信激励奖惩措施,打造了"诚信有 德 昆税有约"志愿服务品牌,不断增 强公民依法纳税意识。

以倡励诚,做诚信建设的积极倡 导者。举行第33个全国税收宣传月 启动仪式暨诚信纳税倡议活动,表彰 诚信纳税企业等5类诚信主体,发出 诚信纳税倡议,签订诚信纳税承诺书, 发布设立"昆税雷锋"党员先锋岗暨 "办不成事"反映专岗(窗口),开通诚 信纳税绿色通道,为守信企业提供延 时服务、预约服务,激励全社会讲诚

诚信纳税,利国利民。昆都仑区 税务局将不断加强宣传引导,积极参 与诚信社会建设,让守信纳税人更有 获得感,为诚信包头建设贡献税务力

优质服务送田间

助农提灌保春耕

农业增收增产,国网科左中旗供电公 司多措并举,保障春季农业生产用

供电方案,明确各线路、配变台区人

员的责任范围,同时组织员工对农田

井的供电线路、变压器等电力设备进

行了特巡检查,及时整改和规范存在

安全隐患的线路,确保线路设备稳定

蒙东电力蒙古马(科左中旗)共产党

员服务队深入用户身边,对春耕春灌

各类用电设备开展安全用电检查,并

发放便民服务卡,发放安全用电宣传

手册,在微信群里及时宣传讲解安全

将进一步加大工作力度,全力保障农

民春耕春灌用电无忧,为科左中旗农

业高质量发展贡献电力力量。

下一步,国网科左中旗供电公司

用电常识,增强农户安全用电意识。

为确保农民用电无忧,国家电网

当前正是春耕春灌时节,为助力

该公司提前谋划,制定一系列保

助力高标准农田建设 确保项目用电需求

当前正是春耕时节,科左中旗40 万亩高标准农田建设正如火如荼推 进。国网科左中旗供电公司周密部署, 靠前服务,确保项目建设"电力十足"。

一是主动对接。该公司总经理多 次就项目电力设施接入电网情况向地

方政府进行汇报,同时组织召开专题会 议,并对接入受限问题积极协调解决。 二是开通"绿色通道"。该公司安排专 人持续跟踪,督促用户及时办理用电手 续,力争在最短时间内实施接电,推进 项目进程。三是超前谋划。该公司提

前对项目建设中标施工单位进行技术 指导,确保受电工程验收一次性通过。

在下一步的工作中,国网科左中旗 供电公司将全力以赴做好高标准农田 项目建设并网工作,为服务乡村振兴贡 (张秀艳) 献力量。

以文铸魂用书香凝聚奋进力量

4月23日是第29个"世界读书 日",为了营造浓厚的读书氛围,额济纳 海关组织开展了"春日无限好 读书正 当时"主题读书活动。

本次活动将读书现场搬到了机关 和口岸综合楼阅览室,书籍种类繁多、 内容丰富,关警员们在历史长河中感受 斗转星移,在社科文学中体味百态人 生,在法律知识中思考实践与应用……

伴随着书页翻动的沙沙声,共赴一场阅 读盛宴,以文铸魂,用书香凝聚奋进力 量。在"红色经典"阅读区,大家围坐一 堂,共同观看了《红色故事汇(内蒙古 篇)》精彩视频片段,集体诵读红色书籍 《青年的力量》精彩节选。随后,关警员 们展开读书分享,大家畅谈阅读感受, 分享读书心得,互相推荐珍藏好书,或 娓娓道来或激情澎湃,每一次发言都激

起在场参与者的思想碰撞和情感共 鸣。此外,额济纳海关还走进额济纳旗 蒙古族学校,为学生捐赠文学、历史等 各类书籍300余册,引导大家以阅读启 智,以书香润心。同时,在机关、口岸设 置图书角、配置智能书吧,持续更新丰 富书籍,为口岸和机关干部职工阅读 "充电"创造良好条件,不断营造"书香 边关"的浓厚氛围。

筑牢检疫防线 消除疟疾隐患

4月26日是第17个"全国疟疾 日",为进一步提升旅客主动申报意识, 筑牢口岸卫生检疫防线,额济纳海关组 织开展"防止疟疾再传播,持续巩固消 除成果"主题官传活动。

在策克口岸旅客通关现场,海关关 员通过滚动屏幕、互联网、微信等新媒 体宣传平台对进出境旅客开展疟疾知 识宣教,并且设立咨询宣讲台,面对面 为旅客普及疟疾危害、疟疾临床症状以

及相关政策,引导带动更多人关注、参 与疟疾防治。在口岸生活区、海关监管 场所等地,关员们通过发放宣传手册, 现场开展疟疾防控知识宣讲,提升社会 5次,发放宣传册1000余份,接受现场 咨询30余人次,活动覆盖受众3000余

"我们开展此次活动是为了向进出

境旅客和社会公众普及疟疾的危害,让 公众了解疟疾境外输入将会对我国人员 健康、经济发展和国家安全造成极大的 威胁,从而提升旅客主动申报意识,共同 筑牢口岸卫生检疫防线。"额济纳海关监 管三科科长郭海东介绍,"下一步,我们 在做好进出境人员卫生检疫工作的同 时,将结合世界肝炎日、世界艾滋病日等 重要时间节点开展健康宣教,更好地预 防和控制传染病的输入和输出。'

知晓率,推进构建口岸疟疾共防共治新 格局。本次活动累计开展传染病宣传

中国中信金融资产管理股份有限公司 内蒙古自治区分公司资产处置公告 中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公

司拥有对通辽市新都汇商贸有限公司等5户债权资产,拟进 行处置,现予以公告。

一、处置资产信息

本次拟处置的5户不良债权资产分布于内蒙古自治区通辽市。 截至2024年4月20日,处置标的资产本息总额为57,994,601.22 元,其中,本金23.017.216.37元,利息34.977.384.85元。 最终金额以借款合同及相关法律文书规定的计算方式为准。 资产详细公告清单请投资者登录中国中信金融资产管理股份 有限公司官方网站www.chamc.com.cn"资产外置公告"中 查询或与有关部门接洽查询。

二、对交易对象和交易条件的要求

1. 具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然 人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集

2.以下主体不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人 员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理 层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估 师等中介机构等有关联的人员,或者上述关联人参与的非金 融机构,与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、 原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的 人员,以及标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方。 法律另有规定的除外。

3. 买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带

三、公告期

公告期为自本公告发布之日起15个工作日。 公告期内受理该资产处置有关异议和征询。

四、特别提示及声明

1.以上处置资产信息仅供参考,最终以拟处置资产的借 据、合同(协议)、人民法院、仲裁机构出具的民事调解书、判决 书、仲裁裁决书等有关法律文书确定为准,我公司有权根据有 关规定和要求对以上拟处置资产及其处置方式、交易对象要 求、处置方案进行调整。

2.投资者需自行了解、知悉并确认公告清单中主债权及 从权利的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一 切损失及不能获得预期利益的后果。

3.本公告不构成一项要约。

五、联系方式

受理公示事项联系人: 陈女士 0471-5180620

梅先生 0471-5180572

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868 联系地址:呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座14楼 中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2024年5月9日

严把食品关

全力保安全

为确保监所在押人员的饮食安全, 预防食品安全事故发生,通辽市科左后 旗看守所开展食品卫生自查活动,严把 "四关"确保在押人员饮食绝对安全。

一是严把食品采购关,对食品采 购渠道、原材料、外包装等进行检查, 杜绝有安全隐患的食品流入监所;二 是严把食品制造关,组织食堂工作人 员定期培训、体检,确保饭菜制作过程 中的安全卫生;三是严把库房安全管 理关,对库存食品按照规定管理存放, 对过期变质食品及时清理;四是严把 食品留样关。按规定使用专用食品保 鲜箱和食品留样保鲜盒,保留每餐食 物样品,确保全体在押人员每日菜品、 主食留样备查。

加强纪律教育

中共中央办公厅印发的《关于在全 党开展党纪学习教育的通知》强调,进 一步强化纪律意识、加强自我约束、提 高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、 道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干

"正"蕴藏正直人品、辨别是非、维 护正义的内涵,是共产党员应有的品 质。开展党纪学习教育,就是加强党的 纪律建设、推动全面从严治党向纵深发 展的重要举措。党纪学习教育贵在 "正",就是要用党规党纪矫正思想和行 动,砥砺本色、固本培元,不断提升党的 凝聚力、向心力和战斗力。

思想"纯正"。只有思想的纯洁,才 能保持言行的先进。开展党纪学习教 育,就是教育引导党员干部学纪、知纪、

明纪、守纪,增强纪律意识、规矩意识, 把遵规守纪变成思想上的自觉,始终保 持政治思想纯正、工作作风纯朴、做人

提升规矩意识

为人"方正"。"无规矩不成方圆",党 员干部要用党规党章党纪约束自己,既 拧紧思想"总阀门",也用好纪律"戒尺", 始终让自己光明磊落、办事公正,品行端 正、为官清正,始终保持一身正气。

行为"刚正"。纪严则清正,清正 则心齐,心齐则事成。开展党纪学习 教育,就是要让党员干部将铁纪铭刻 在心、力践于行,严格自律、刚正不 阿;始终将党纪学习教育融入日常、 抓在经常,以发挥警醒作用,真正做

(牟太梅)

税收宣传上门 政策红利到家

在第33个全国税收宣传月期间, 满洲里市边境经济合作区税务局围绕 "税助发展,向新而进"主题,将服务发 展新质生产力作为税收宣传工作的着 力点,不断创新纳税服务举措,推出了 一系列有趣有料有温度的宣传活动,助 力企业高效高质发展。

满洲里市边境经济合作区税务局 还积极开展税费法治宣传进企业等活 动,营造良好的税收宣传氛围,确保政 策红利应享尽享。通过举办一系列活 动,不仅传递了税收知识,更传递了服 务发展的理念和温度,为边城的经济腾 (孔德然) 飞注入了新的动力。

深入农村牧区 共筑安全屏障

近日,在鄂托克前旗昂素镇巴彦乌 素嘎查,鄂托克前旗禁毒办民警以"禁 毒宣传进万家"活动为契机,积极开展 禁毒宣传进牧区活动。

在活动过程中,面对一些年纪较大 且汉语水平有限的农牧民,鄂托克前旗 禁毒办民警积极与嘎查中蒙汉语兼通 的宋建军联系,将宋建军培养成"禁毒 知识明白人",邀请其作为禁毒宣传员 参与禁毒知识普及。

年初以来,鄂托克前旗禁毒办大力 开展禁毒宣传"进农村牧区"活动。同 时,创新性采用"以点带面"的方式,率 先调动个别村嘎查农牧民积极性,培养 "禁毒知识明白人",通过"身边人影响 身边人,身边人带动身边人",让禁毒知 识走近了全村男女老少。截至目前,共 计培养"禁毒知识明白人"5位,普及宣 传禁毒知识100余户,禁毒宣传收到了 (娜娜) 良好的效果。

●不慎将高永忠的《律师执业证书》(执业机构:内蒙古扬阳律师事 务所;证书类别:专职律师;执业证号:11508200410650158;发证机 关:内蒙古自治区司法厅)丢失,声明作废。

●不慎将高慧的《律师执业证书》(执业机构:内蒙古扬阳律师事务 声

所;证书类别:专职律师;执业证号:11508201711760803;发证机关: 明 内蒙古自治区司法厅)丢失,声明作废。

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 拥有对通辽市丰源农业生产资料有限责任公司单户债权资产,

(赵昆阳)

拟进行处置,现予以公告。 一、处置资产信息(见下表)

截至2024年4月20日

二、对交易对象和交易条件的要求 1.具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然 人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集资 等情况。

2.以下主体不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人

员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层

或其直系亲属以及参与资产外置工作的律师,会计师,评估师等 中介机构等有关联的人员,或者上述关联人参与的非金融机构, 与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人 或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员,以及 标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方。法律另有规定 的除外。

3. 买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来 的风险。

三、公告期

公告期为自本公告发布之日起10个工作日。

公告期内受理该资产处置有关异议和征询。

四、特别提示及声明

1.以上处置资产信息仅供参考,最终以拟处置资产的借据、 合同(协议)、人民法院、仲裁机构出具的民事调解书、判决书、仲 裁裁决书等有关法律文书确定为准,我公司有权根据有关规定 和要求对以上拟处置资产及其处置方式、交易对象要求、处置方

2.投资者需自行了解、知悉并确认公告清单中主债权及从 权利的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损 失及不能获得预期利益的后果。

3.本公告不构成一项要约。

五、联系方式

受理公示事项联系人:

陈女十 0471-5180620 梅先生 0471-5180572

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868 联系地址: 呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦 A 座

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 2024年5月9日

单位:人民币 元

资产所在地 债务人名称 本金 利息、罚息、违约金等 债权合计 抵押情况 保证情况 抵押人通辽市丰源农业生产资料有限责任公司以其拥有的位于内蒙古自治区 由保证人1.彭塞楠;2.张成敏;3.刘玉忠; 34,259,733.29 通辽市科尔沁区东郊办事处五委1层7、8、9、10室以及四委1层工业房产提供 4.赵淑清;5.通辽市绿源农业生产资料有 通辽市丰源农业生产资料有限责任公司 17.924.972.59 16,334,760.70 通行市 限责任公司提供连带责任保证担保。 抵押担保,面积为3,251.55平方米;以及土地28,649.96平方米提供抵押担保。